



Глава администрации Зареченского сельского поселения обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летней главы администрации Зареченского сельского поселения Максатихинского района Тверской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что 26 декабря 2006 года межведомственной комиссией Ривицкого сельского поселения Максатихинского района (в настоящее время Зареченское сельское поселение) признаны аварийными, непригодными для проживания и подлежащими сносу после переселения 4 многоквартирных дома в поселке Ривицкий Максатихинского района. В период с 26 декабря 2006 по 29 мая 2009 года глава администрации Ривицкого сельского поселения, имея преступный умысел на незаконное предоставление своему родственнику и



сожителю права участия в региональной адресной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, используя своё служебное положение и должностные полномочия, составила два фиктивных договора найма жилых помещений, которыми незаконно предоставила вышеуказанным лицам в бессрочное владение и пользование муниципальные квартиры в одном из домов, признанных аварийным и подлежащим сносу после переселения граждан. Затем, на основании подложных договоров они были незаконно зарегистрированы в квартирах аварийного дома, в которых фактически никогда не проживали, после чего им было предоставлено право участия в программе Тверской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

В период с 2015 по 2016 годы по указанной региональной программе, с использованием денежных средств областного и муниципального бюджетов, в поселке Ривицкий Максатихинского района был построен 36-квартирный жилой дом, в котором глава администрации Зареченского (ранее Ривицкого) сельского поселения, на основании договоров социального найма жилых помещений, передала в бессрочное владения новые квартиры своему родственнику и сожителю, передав в дальнейшем квартиры в собственность последних.

В результате совершенного преступления главному распорядителю бюджетных средств – Министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области причинен имущественный ущерб в сумме свыше 2 миллионов рублей и администрации Зареченского сельского поселения Максатихинского района в сумме более 112 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия на незаконно предоставленные квартиры наложен арест, допрошены потерпевшие и свидетели преступления, изъята и осмотрена документация, проведены иные следственные и процессуальные действия.

Необходимо отметить, что уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников УЭП и ПК УМВД России по Тверской области и МО МВД России «Бежецкий».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1198883>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
